

C04 今日枣庄

城事

失业保险金涨了120元/月

新标准本月起执行，每人每月550元

本报枣庄7月6日讯
(见习记者 李泳君)山东省人力资源和社会保障厅、山东省财政厅曾联合下发通知，自今年7月1日起调整各市失业保险金标准。这是2007年以来我省第五次提高失业保险金标准。调整之后，枣庄市失业保险金从原来的每人每月430元调整为每人每月550元。

据了解，我省2007年

至2010年连续四次提高了失业保险金标准。今年在综合我省经济社会发展状况的基础上，主要考虑物价上涨、最低工资标准和城市居民最低生活保障标准以及失业保险基金承受能力等因素，再次较大幅度提高失业保险金标准。

这次调整后，全省失业保险金标准平均达到每人每月550元，比原标准平均

增加105元，总体增幅达23.6%；失业保险金标准档次由原来的6个归并为现在的3个，分别为每人每月600元、550元和500元。

枣庄市人力资源中心失业保险科科长杨慧玲告诉记者：“从7月1日枣庄五区一市就开始统一执行新的标准，失业保险金由原来的每月430元/人提高到每月550元/人，由于省里面还没有正式下

发详细的实施细则，只是口头通知我们，所以现在我们的标准还是每月430元/人。”

“不过新的标准肯定是在7月1日开始实施的，具体的文件一般是中旬左右才能下发到市里，等到详细的实施办法下发到我们这里以后，我们立刻将对7月份的失业保险金进行补发，每个人补发120元。”杨科长说。

枣庄矿自主研发出单轨吊运输系统

百米矿井下有了“BRT”

本报枣庄7月6日讯
(见习记者 李淼 通讯员 华光 王恒生)记者在枣矿集团新中兴公司了解到，由枣矿集团新中兴公司自主研发生产的单轨吊运输系统开通试运行，枣庄矿工在百米井下也坐上了自己的“BRT”。

记者在枣矿集团新安煤业公司井下360米工作面看到，这种新型运输设备与原有工作面安装运输系统相比较，其运载能力大、功率高、用人少，劳动强度低，舒适安全可靠，低碳环保，快捷便利，是煤矿工作面较好的辅助运输工具。

据悉，单轨吊运输系统的速度是每秒1.6米，而以前使用的“吊猴”则每分钟才能前进6米左右，效率比以前提高近了20倍。

采煤工人喜滋滋地说：“枣庄是继济南之后我省第二个拥有BRT的城市，没想到我们在井下也能坐上BRT。”



工作人员坐上井下“BRT”。

卷心菜价格一路飙升



本报枣庄7月6日讯
(见习记者 黄永菲)近日，部分蔬菜出现涨价现象，就连三、四月份异常便宜无人问津的卷心菜价格也一路飙升，由原来的每斤三、四毛钱涨到了一块五。很多市民担心菜价会继续上升。

6日，记者走访枣庄各大超市和市场，菜贩纷纷表示卷心菜涨幅较大。

据菜贩们分析，以前卷心菜便宜是因为年后持续寒冷，卷心菜生长周期过长，大部分卷心菜卖

相都不是太好，不好卖。还有一个原因就是今年南方、北方的卷心菜几乎一起上市，南方菜继续持续供应，量远远大过了往年。再加上日本核辐射影响，很多人不敢吃叶菜。

枣庄市农业局王主任介绍说当前卷心菜上涨原因是现在进入卷心菜上市淡季，价格便贵了起来。

据菜贩们分析，以前卷心菜便宜是因为年后持续寒冷，卷心菜生长周期过长，大部分卷心菜卖

绿豆价格下跌近三成

本报7月6日讯
(见习记者 黄永菲)6日，记者在枣庄各大市场采访发现，今年绿豆每公斤总体价格比去年下降2元左右，跌了近三成。

6日上午，记者在各大超市和市场了解到，今年绿豆的价格比去年有大幅度下降，目前，每公斤价格在6到8元。而去年价格在8到10元。

记者在振兴路一超市看到绿豆价格为每公斤6.8元，利民批发市场绿豆价格为每公斤6.5元。

记者询问了批发市场的摊主王女士，王女士告诉记者去年的绿豆产量低，供小于求，所以价格一下子涨了很高，农民一看价格那么高，就争相种植，今年供大于求了，价格就降下来了。

2011中国·熊耳山第二届泼水狂欢节隆重开幕

活动时间：7月9日-8月31日

活动期间，熊耳山景区特邀傣族姑娘倾情演绎，歌舞表演，板鞋比赛，让你感受不一样的泼水狂欢！

本地市民凭身份证购票门票10元/人（全价60元/人），持仁爱熊耳山优惠券的学生游客可参与幸运抽奖活动，一等奖3名，奖励时尚魅惑手机一部，二等奖6名，奖励魅族MP3一部，三等奖9名，奖励时尚MP3一部；抽奖口见详文www.xionghershans.com

乘车路线：枣庄市购物中心东南营业人世界北门——熊耳山人裂谷旅游专线
联系电话：0632 8912939 18963239022 活动地点：枣庄市山亭区北庄镇熊耳山国家地质公园

InZone 银座

“美妙时光·楚楚动人篇”

滕州银座第三届化妆节惊喜开幕！

7月15日(周五)——7月31日(周日)一楼百货商场化妆品 8.5折起更有折上赠礼购！

运动达人·折上送礼

滕州银座商城首届运动节

7月15日(周五)——7月31日(周日)F4运动类服装全场折扣5折起……

单张购物小票满300元还可领取精美礼品一份！

7月6日(周五)——7月31日(周日)银座滕州店/西馆店百货类

季末出清啦！名品特惠·超低折扣，惊喜抢购……

优雅时光·夏折扣